

Nakon izvršenog uspoređivanja s izvornim tekstom utvrđena je pogreška u Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o državnoj potpori u poljoprivredi, ribarstvu i šumarstvu koji je objavljen u »Narodnim novinama« broj 82 od 17. lipnja 2004., te se daje

ISPRAVAK

ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O DRŽAVNOJ POTPORI U POLJOPRIVREDI, RIBARSTVU I ŠUMARSTVU

U članku 49. podstavku 2. umjesto riječi: »ovoga Zakona« trebaju stajati riječi: »Zakona o državnoj potpori u poljoprivredi, ribarstvu i šumarstvu (»Narodne novine«, br. 87/02. i 117/03.)«.

Klasa: 320-01/04-01/02

Zagreb, 19. siječnja 2005.

Tajnik
Hrvatskoga sabora
Josip Sesar, prof., v. r.